Bihar Board 11th Chemistry Subjective Answers

Chapter | T3 57T B F8 o STHROMG

o

gieiferd & foie a1ToTihes /Hieik SHTe BT UGl Bifelt —

1. H.O
2. CO,
3. CH.

L EH

1. H.O T 3AT0T{de GAHT = 2 X (GIZZISTel Pl UIHIU] GHHT) + STTeRIISTel Bl URHTT] GHT
=2(1.008u) + (16.00u)

= 2.016u+16.00u

=18.16u

=18.2u

2. CO, T ATUTfdD GFHATT

=1 X P BT YIHIV] GHHTE + 2 (STTHRAISTe bl URHIU] GAHTE )
=12.01u + 2(16.00u)

=12.01u + 32.00u = 44.011u

3. CH, 31TuT{dds gedH el
=12.01u + 4(1.008u)
=12.01u + 4.032u
=16.043u

uH1.2

TiiegH Hebe (Na.SO.) H Iufd fafy=r dwal & geaHTe Ui rd BT Uil Bifig |

IW:

Na,SO. T JeHTY] GFHTT

= 2 (HSTH BT YA GAH) + 5 BT WA} ST + 4 (SATFHIST BT TRAT] GeaHT )
=2X23+32+4X%16

=142u

Na T Ufqerddr
_ Na =1 §=HH
Na, SO, 1 Soifesh Toa9H

x100

= 46142 X100 = 32.39%
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s T gfqerdr

N ST T=HAA
Na, SO, & HvfEH FHHM
= 32146 X100 = 22.54%

x100

O &I ufderadr

_ O T=HH
Na, SO, 1 oIfas S50
= 64142 X 100 = 45.07

x 100

U91.3

3TN o I ATIATES BT AGUTAT IF AT BTG, ToIeTH e T gRT 69.9% 371w 3fiv 30.1%
TR &

3T¥:

- gy @ | ww | goitw
mmmﬁaﬁﬁmm 3T

g

Fe |69.9| 56 | 69.9,,5| 13, | 1x2=2
56 1.25

O 130.1| 16 |[301_, .| 188 o }15x2=3
16 1.25

-, ATUTd! ¥ Fe,0;

uA 1.4

UTH BIa S15-3ATHATSS bl HIET Bl TRBAe hIST, 9

1. 1 HieT el & gdl | STl ST & 3iR
2. 1 HIcA BIG Bl 16g SHTeRTsTe & ST ST ¢ |

IO
1. T H BT Bl SToTle W TafafEd samafee THieor Ut gl g -

C + 02 —>{302

1 WE 1 " 1 H&

12g 32g 4
STET | FIT el b1 &dT 3 ST ST &, T 3T BIee Sg-3MTRITEE = 19t = 44g

u’ﬂww For more Subjective & Objective Question Answers Visit:- Skylightstudy.in




2. 519 | HicT BrE B 16g SIS H STATAT ST € T 1 HiceT Brae & [elQ STaedds T Iste =
15TeT = 32¢

g9 1.5

ifead Tfiee (CH.COONa) &1 500 ml, 0.375 Hick STeitd faeae s=1re & foig 39 fobd=
ST T ATATHdT B2 HISAH CHIee BT HieR g 82.0245¢ mol- B

3T¥:

TR, CH; COONa &1 HieR &A= = 82.0245g mol-

faetarel T 31/&del = 500ml = 0.5L

faeae BT Hieldl = 0.375M = 0.375mol L-

& ST ¢ o faota &1 i

SRR

~ faera 1 oA e
a o.375 52 /82,0245

0.5
= AT = 0.375 X 0.5 X 82.0245

=15.376¢g

a9 1.6

TG, ASEH Il & I UTdgel BT AT Uldaiied 1 HTeadl BT URBA DIIQ [oeTH SUdb] G
ufderd 69% €1 3fik fSet aea 1.41gmL- 81

3T¥:

UATR,

faeTae BT g = 1.41g mL-

T g = 100g

faeraa =1 g=mH
faega =1 w9

e = A =

=1001.41 = 70.92 ml
=70.92/1000L
el Ufd oile? | WlegdT H dTcdd HieRdl 9 g

TSI / T §59HH
faeram =1 s e §
69
63x 10-92
100
_ 69x1000
63x 70.92

- Ao =

=15.44mol !
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T 1.7

100g HTTR Fethe (CusO.) H fodar HTue uTH fopaT ST TehdT 82
L EH

PR HoUhe BT 3TTEDh GAHT

=03.6+32+4X16

=159.6u

CuSOQ, BT TH 3MM0TdP AT = 159.6¢

+159.6g CuS0. G = 63.6¢ Cu

»100g CuS0. T = 63.6159.6 X 100

= 59.85¢g

1.8

T b TS BT 3T0Gb I AT bISIQ ToITH TTERe q2UT TSI BT GIHT UTderd HHe:
69.9¢ a1 30.1g &1

3dv:
YT U AT
1.3 b1 Ifd &7 B3 W,
- ..
e | | ST | e [T
b S Fi smifyr -
e 1 ura
L LG ]
HE (Fe) | 69.9 | 56 (992 ., 125 .| 2
5@ 1.25
sl (0) | 300 | 16 [ 301 oo |188 1 3
| 16 1.25
AU 9 = Fe,0;

anfoaes T = Fe,0, (A BI§ T 0T &1 €)

T4 1.9
fTafaREd TPst & MUR W AR & S TRHT] GAHTE BT URpele HIfog —

% WHfos ageaar e FeawT

B 75.77 34.9689
3¢ 24.23 36.9659
3

TR BT STRTd IRHTY] ST

= (0.757 X 34,9689)g + (24.23 X 36.9659)g
= (26.49 + 8.96)g

=35.45¢g
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g4 1.10
QI (C.He) o el HicAl § A R BT IRepee ifeiy —

1. BTeiel TRHTUST & ATe] Dl AT
2. BIggioTel URHTULST & Alell bl WA
3. T o UL BT AT

3d¥:
1. = Q& (C.Ho) & 1 HIeT H Bleel YRHATULST b Hiedl bl AT = 2 X 3 = 6 Aol

2. v CoHo & 1 AT | gTSEISTel WHTUST bl Al TSAT = 6
v CoHo o tel ATl H gIggIstel URHTULSTT bl Hiel AT = 3 X 6 = 18 Al

3. 1Al C.H, | TUL3TT &bl [AT = 6.022 X 102
o 3 HYeT C.H, B 37073{l &Y H&aT = 3 X 6.022 X 102
= 1.81 X 10> 377]

g 1.1

gfg 20g =&t (CiH»20y) BT STe bl UATH HET H Hletel W IH B 1gde 2L &1 ST, dl <lel & e
feTaret T ATegdT T BRIl |

3dv:

T (CeH:20y) BT HIeR geaH =

=12 X12+22X1+11X16

= 324u

mol L # fadeae &1 Aregdl

_ faorg =1 g=aum
" faera w1 e T

x faeram &1 s1as wter o
=2032x2 = 0.03mol L

g 1.12

Ifg Hellet T Tefed 0.793kg L &, @ 350 0.25 M & 2.5 L Taetae &l gerel & foig fooaet
3T BT ATAIHAT BPI?

3T¥:

AT (CH.OH) T HIeR g«

=12+4X1+16 X1

= 32g mol”

TATTR,
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S BT 3MFde = 25 L
e BT HieRdl = 0.25M = 0.25mol L-

o

-+ faeTae BT Aiewd

<of) Q)

i CH; OH 1 T=EHE /He ﬁ_EQELFi
T fyerga W AEeT el B
1 0.25 mol L-

_ CH, OH 1 5599™
 32gmol ! x2.5L

AT CH. OH &1 e

= 0.25mol L' X 32¢g mol" X 2.5L

= 20¢g

- CH, OH &1 ge™ = 20g = 0.02kg
qUTETA = 0.793kg L

CH; OH# E=WH
-.CH, OH %1 g = —

CH,OH®I ™
__0.02ke
©0.793kg L™
=0.025L
U9 1.13
319 &I Ufd SHTS & TR 1T dTed 9cf & Y H GRS far STTar 81 319 &7 S| HA5/d Uidbal
i fear mar g -
1Pa = TINm~=

gfe TG dct R gl BT gedH T 1034gcm- &, a1 UThal # GTd BT URBe bl |
3V

TR,

AT (m) = 1034g =1.034kg

ol = gHT X d9U]

=mXa

=1.034 x 934 =10.13N
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qAT &% = 1cm?

BYEN SR
(10.01)* 0.0001

=10.13% 0.0001Nm™
=0.00INm™ =0.001Pa

J91.14

ST BT S| Ak T 82 3 fobey uepm ufeifsra fosarm srar &2
39

A BT S| AH® fhal o B

BIRILIF
e (U & fepe) H 0°C TR Pt — Ir (Wifee-gRifeam) st urg &l o e s &1
SIHT | HIA fohot 1T HI4T 57T ¢

U9 1.15
formferan qd-o7mil 1 3o TRt o e ey -
e (]
(i) WTEE 10°
(i) == 10°
(iii) wW 1076
(iv) frm 10718
(v) WY 10
3
(i) TSI 10°
(ii) ZFH 10°
(iii) #m 1076
(iv) Tt e
v 10

u’ﬂww For more Subjective & Objective Question Answers Visit:- Skylightstudy.in




uAd1.16

TTefes 3kl I 3T T THSAd 82

3dv:

T 3B-TH 3] Bl JAT e el fer & fafea w0 O oo foar 1, wrede 3id dweettd
gl

a1.17
USTel & T H FeiRIBH, SiT heated &, U cATHd Jgvd YTl AT | WGHUT &l %R 15 ppm
(SHHTE & BT H) Tl

1. 9 gIHT Ulderddr | golige|
2. STel & e H ARG bl HicTeldl JTd BIfeg |

3Tv:

1. = HGIUT BT ¥R = 1.5 ppm
» 15 FARIGMA (CHCL,) SUfRId & = T & 10¢g & —

- gEEr SR = 28 %100
10% g

=15 x 10+

2. CHCl, BT HIGR ggHTT = 12 + 1+ 3 X 35.5
=119.5g mol"
FARITBTH BT HITATdT Tl RIBTH BT AT/

AR e FSH
faemas #1 TuE a8

_1.5x10*g /1195mol !
100/ 1000kg

o
119.5% 0.1

=1.28x10 % m

T91.18
frafafea o1 dafae e § fafee -

1. 0.0048
2. 234,000
3. 8008
4. 500.0
5. 6.0012
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39

1. 4.8%10

2. 2.34 X10¢
3. 8.008 x10¢
4. 5.000 x10°
5. 6.0012 x10°

T 1.19
TAafefRad § |rid 3idw] Bl SeaT 9d1ste —

1. 0.0025
2. 208
3. 5005
4. 126,000
5. 500.00
6. 2.0034

R
a6 W pH W N

g91.20
afeTiRe ol die wrefes 3fepi de fdepfed Bifey —

34.216
10.4107
0.04597
. 2808

B ow N

1. 34.2
2.10.4
3. 0.046
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4. 2810

T 1.21
(F) ST STATEZIeTe 3f% 278 — Sifersiiar sifafspar R e 2ifies qemd €, &t ferfefe siiess um
BdE -

AT ST FEAHT | | ST T ZEATT

(i)14g 16g
(ii)ld4g 32g
(iii)28¢g 2¢g
(iv) 28¢ 80g

fa

YT 3Miehs IATaTeE Tl & e 9w & 35wy §2 IaTgQ|

(@) feafafea 7 R wme 1 vke -

o Tkm=........omm=...........pm

e IMg=.uueen. kg = e ng

o ImL= e L= e dme
ga‘.

() STEATSZIST b 14 AT BT TR Bl UR TSIl b HTRITSS! H HALT: GedH= 16, 32, 16, 40
& ST o5 TROR T TRA MUTT 2 : 4 1 2 : 581 37d: F 3i{ebs I(0id 3TUTd b %Y & |

(%)

o Tkm =10°mm =105pm
e Img =10¢kg =10 ng
e ImL=10°L=10%dm?

9 1.22

g UeBTel &7 BT 3.00X108 ms &1, T 2.00 ns H Y1l febeell I ag Bo?
3¥:

= 1HHU8 = 109 ns

- UBIT Ins G F=aT ¢ = 3.00 X 10° X 10° m

=3 x10"

- UBTeM 2ns H Q@I aF B = 3 X 107 X 2m

=6 %10"m

=0.6m
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T 1.23.
fepait atafobaT A + B, — AB,, | faafcifad sriafsear eon # SHid s (afe wis &, ab)
T HISE —

A% 300 TRATI] + B % 200 379]
2HA A+ 3HA B

A% 100 TRATI] + B & 100 319]
. AB5HE + Bb 2.5

AP 2.5Hc + Bdb 5 A

au b~ W N~

3w
1.

AN A+ B, —>AB,

lwEm 1 sy 1A
| 9| 2 HE 1 W
~+ AT | YA, B & 1 310] 1 3 Tohar T 8

«~. AP 300 TRMAT], B & 300 U] A TohaT Bl |
Tebeg STMITehAT H IUGTe B, < 370311 AT |BAT = 200 370]
31a: B, AT SR ¢

2.+ AT Hidt, B 2 T & fobar Fowelt 81

. AT 1.5 Hidt, B & 3 HIeT A TshdT BT

Tae arMafehar | ardfaes Suater A & Hidi ol @At = 2
3d: A HHT= rfer® ¢

3.+ A% 100 WA, B & 100 WRATS & fohar wed 1 31d: T8 HIs AT ifadH® 78l ¢

4. AHT1HIA, B 2 Hiet § fohaT Far &1
~ AP 5HId, B % 10 FieT | Toham &1 |

fbeq B & IRfce SUTe] ATl hl JWAT = 2.5
37d: B T fed &1

5. ABT1 T, B & 2 Hicdl & fhar vt &
~ A®F 2.5 B 5 Aol A fopar Boil |
31d: TET BIS ATHT B HB A6l ¢l

U 1.24.
STEATELIoT 3R STERTESINT (R A d IRATA eI TH [B0T & AR THIAAT FATell & —
N (g) + 3H: (g) — 2NH: (g)
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1. 3% 2.00 X 10g STETEZIEH 1.00 X 10:g STEETGEISH 3 Ty SAAfopa et €, i o
AT & SHHTE BT IRBA DISiT |

2. T At H F HIE rfaforaes Oy qame

3. gl al BIT-HT12 IHBT SHHT TT TFT?

37
31 TS IETatae MfRaT w1 HHReoT —

Ny (@) + 3H;(g)—— 2NH;(g)
2x14=28g 3Ix1=06g 2(14 +3x1)=34g

1. = 28gN,, 6gH, T 31Mafshar | UTH NH.(g) = 34g

« 2.00 X 10%g N,, 1.00 X 10°gH, &1 3TMH{shar o NH, (g) UTH gril
= 3428 X 2.0 X103

= 2428.5g NH;

2. ¢, gIesisid S19 ol |

3.+ 28 gN,, 6g H, & foRaT & NH,, 9l & = 34g

+ 2.00 X 10°g N, 1.00 X 10°g H, & Tspa1 NH. FeiriT |
2x103%x628 = 428.5 ¢

YA H, HT I = 1.00 X 10° g

3d: 99 H, BT geH= = 1000 - 428.5

= 571.5¢

U 1.25.

0.5 mol Na,COs, 3k 0.50M Na,CO., & T 31=¥ &2

37

0.50 ml Na,CO; IT=Zdl mol & & &laT g 72T 0.50M Na,COs., JTegdl mol e/ L & <46 giar
&l

u1.26

TS, STS-BTSEIST T & 10 3T de ST5-3iera ISt 3 o 5 g qelt & |1 IR & o STetaTsg &
fdsdel 3TTgdet UTH Biol?

3

yrTaferss et feafefed € —

2H,(g) + O5(g) — 2H,0(g)

- o B 2 e

« 10 37TTA STE-BTESIST S & 5 SIS ST3-3iTeRiIsTe I Tfehar & 10 31Iae STddTsT & UTH
C> ISKYIIGHTESTUDY,
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BT

168 STRIISTT BT SUART GHHAT = 12 Hiel
3d: 349 CO, BT SHHE = 12 Hiel

=12 X 44 = 22g

a9 1.27
fTafafad & g A § gRafdd B -

1. 28.7 pm
2. 15.15 pm
3. 25365 mg

39
o (i) 1pm=10""2m
28.7pm=10""? x28.7m
=2.87x10712
® (i) 15.15pm=10""2 x15.15m
=1.515x10" " m
® (i)~ I mg=10%kg
-.25365mg =25365x107° kg
=2.5365x 10 2 kg

U9 1.28
Tufetad § 3 fosurs TRAToLsil of AT T 37ftd ghi?

1. 1gAu(s)
2. 1gNa (s)
3. 1gLi(s)

4. 1gCl.(g)

IR

1. = 197g Au H TRHTULSAT BT T&AT

=6.022 X10=

~1g Au H TRHTILST BT HEAT = 6.022x1023197
= 3.06 X 107 TRATT]

2.~ 23g Na H URHTULST bl T&AT
= 6.022 %102
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= 1g Na H TZHATUL3T T FWAT = 6.022x102323
= 2.62 X 10 WA

3.+ 6.9g Li # URHATULSTT T H=A
= 6.022 X102

« 1g Li § TRHATULSAT BT T

= 6.022%10236.09

= 8.73 X 10% TRHIY]
4.+ 71g Cl, 3 YIHTIL3TT BT HEAT

=6.022 x 10

= |g Cl, & YRATILST BT HBAT = 6.022x102371
= 1.7 X 102 TAT

9 1.29

— — Q

QT & U STot1g faerge & Aierdl A1 Bifere, S Beeret &1 Jld-3ier 0.040 g1 (A= &
% ST BT I 1 %1)

I
gfg » A AT+ B HHA: TTed 3f1% VeraTed & Hiel bl AT &, ol —
Repiter 1 Bt 3 = — >
"A+"B
a s 1000g
18g mol ™!
=55.55 "
n
giaEe—
55.55+ "B
(- Tg=TA T HITT- 379 = 0.040)
a 0.400(55.55+ "B)="B
L np=222 3
0.96
3q: VAT &b AT faeAae Bl HieToTdT
=2.3Im
u91.30
T 2C BIel YRHTU] BT ATH (g) H GAHT &T BPTT?
319

BTeiel BT Hiel GdHTE = 12.011g mol~
» Imol H PTeiel TRHTULSTT 6l FBAT = 6.022 X 102 mol-
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«. G »C PIee YIHATU] BT GAHTA

HIET TCHI] 1 HE M
- oF e ¥ FE R # g
= 12.0116.022x1023
=1.99452 x102g

791 1.31
egfeferd uRearel & Iav H fbaa Hreies 37 gie ITigT —

0.02856x 298.15x 0.112

1. 0.5785
2. 5x5.364

3. 0.0125 + 0.7864 + 0.0215

39

wn s
A A ow

37d: 1gLi H URHTU] T AT Ta e ghil |

9 1.32

T H SUCTE 3T & HIcT GeHTe hl 0T o T fefeifad diferest 7 53 7T fTeRe! &7 Sugm

HIfeTg ~

A AT WeT
T bl

B Ar 35.96755 mol ! 0.337%
BAr  37.96272gmol™!  0.063%
Par 39.9624 gmol 99.600%
3
3T BT HIeR G 3id TIeT GHTe BT fSTeeh! STOTelT fei U &1 ST Hehd! & —
« 3TPIe BT AR SHAT
0.337 X 35.9655 + 0.063 X 37.96272
= +99.6x39.96240.337+0.063+99.600

= 3994.76775100
= 39.948 mol~
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T4 1.33
fAafeREd & & T H TRATUgET Bl AT AT BIfeS —

1. 52T Ar
2. 52u He
3. 52g He

3Tv:

1. ** Imol He ¥ URHTULT 6l T&AT
= 6.022 x10=

« 52mol He H URHATULSIT T T¥AT
=6.022 X 10 X 52

= 3.13 X 102 THII[

2. 4u SHATT He H TRHATI] H&AT = |
«. 52U GHHTE He H URATI] HAT = 452
= 13 WRATY]

3. 4g He H URHTVLST bl JBAT = 6.022 X 102
» 52g He H URATULST bl AT

= 6.022X1023%524

=7.83 x 10

U9 1.34

T AfeeT SUe T | ol Brae 3{% STesioTe U ¢ | S T Bl FO HHAT STaRITeTd 3 STelel
TR 3.38 ATH B S3-3eT83s, 0.690 ITH STl & 1A 3R BIS I T8 g=rdl | 39 T &
10.0L(STP WRHI{UA) 3Tdde BT YR 11.69 ITH U1dT 7147 | THb —

1. AR

2. 370], SHHT
3. 3IURLH I IO HIfeig
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3dv:
U T H BTl TAT STSSIST & GHT b NUTHT fH TebTR o ol ST Hebdl & —
€O, =C

44g 12g

- FTH T FeuA :%xa-m:umlsg

HED =2H
18 2g

BBENA & THEA =I—23x{].69ﬂ

=0.0766¢

~ 399 19 F9 T=EE =(0.9218+0.0766)g
=0.9984g
T T Afawad
TS H FAH

=§mﬂnmﬂ-@mﬂ

209218 1 00=92.33%
0.9984

1. U1 ST P AT T <Y ITOTET —

YTHTOLS Y
e

c | 9233 | 12 |923_,| 189,

% 100

H | 767 1 LF':?'ﬁ? 1.07
SO 3T BT HerTeaTdl 9 = CH

2. 3 % 3NTOTdd GHTS b 0T —
2+ 10.0L T BT S.T.P. TR 3M0T[dP GeaHT=
= 11.69¢

~ 22.4L T BT S.T.P. U3 3NUIIPp gGeaHTT

11.6910.0 X 22.4
37d: SE 1T T NTUTTAS G2 = 26.18g = 26u

3. 37 & n1foges g3 61 UET —

HATUTAT GT-ge™ =12 +1=13u
HAT{UdP geHT = 26U
Y1 3T Bl BB YT SRS
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_ fvEE TEE
TR T A
=2613=2
37q: U BT 3MfUge I C.H, qAT A S B

i

U 1.35

CaCO,, STeitar HC| & e famfefaa arfifesar & CaCl,, 3R CO,, F=maT § -

CaCOs(s) + 2HCI(g) — CaCl.(aq) + CO.(g) + H.O(l)

0.75 MHCI & 25 mL & 31 Yuia: 31fafsar e & Tl CaC O, i febdell AT bl sTaeadsdr
ES

3

HC1 fderae &1 Hie=dar = 0.75M = 0.75 mol L-

dAT HCI &1 3 ad« = 25 mL = 251000 = 0.025L

HCI faeTaer &1 Hietd

_ HCIS1 5599 /9o 5o A

faema =1 AEad wet B
_ HCI'=1 g=H e

36.5%0.025
T HCl HT | = 0.75 X 36.5 X 0.025
= 0.684g

K| 0.75

rferar

CaCO, (s) + 2HCI(g)
40+12+48 2x36.5
= 100g =T3g

~——— CaCl, (ag )+ CO, (g)+H,0(1) &
+ 73g HC 3779d% & = 100g CaCO. & g
+. 0.648g HCI 31aege 89T = 100g73g X 0.684g
= 0.94g
3{d: Yuid: 3AMfRar & foig straede CaCO;
= 0.94g

T 1.36

URITTRITET H T eIl BT faveel HiTetst STgaiianTss (MnO,) BT STetd HC| faetae 3 ey srffdsan
g1 faaferfea 0T & 1R a1 ST § -

HCl (aq) + MnO.(s) — 2H.0(l) + MnCl.(aq) + CL(g)

5.0g et STg3iiaTes & T HC| & fooaer o srfafosar Heile
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39
rMfehaT 1 TTafee W g & -

4HCl(ag) + MnO, (s)——
MnCl, (ag)+Cl, (g )+ 2H,0(/)
4{1+ 35.5) 55+(2x16)
= 146g = 87g
87g MnO, 3TMfosaT FedT & = 146¢ HCI
5.0g MnO, 3TA{haT BT = 14687 X 5
= 8.39 g HCl
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